


　　　　　　　　　　　　　　　　部品カタログ使用上の注意

○この部品カタログは、設計変更のため予告無く変更することがあります。

○部品発注にあたっては、EDP番号にて発注願います。
　　ＥＤＰ番号の無い物は供給不可又はＳＥＴにて供給する部品です。

○ご注文にあたっては確認の為商品型式・製造番号をご連絡ください。





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用

101 1T3616 ﾍﾞｰｽ 1
102 LM4353P012 451-1602000 ｸﾞﾘｰｽﾆｯﾌﾟﾙ 4 M6×1 101用
103 LM4353P013 701-11-2820 ｵｲﾚｽﾄﾞﾗｲﾒｯｼｭ 2 701-11-2820 101用
104 LM4353P002 SU-150（ｳﾚﾀﾝ） 車輪 4 SU-150（ｳﾚﾀﾝ）
105 LM4353P003 3A1777 車輪受け 2
106 LM4353P004 3A1782 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ支点金 2
107 LM4353P005 4A8854 ｽﾍﾟｰｻｰ 2
108 LM4353P006 4A8855 ｽﾍﾟｰｻｰ 2
109 LM4353P007 4A8856 ﾋﾟﾝ 2
110 LM4353P008 4A8857 ﾋﾟﾝ 2
111 LM4353P011 191-1012001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 E12 ﾒｯｷ 109用
112 LM4353P014 191-1015001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 E15 ﾒｯｷ 110用
113 LM4353P009 4A8851A ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 φ8
114 LM4353P026 4A8262 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ受け 2
115 LM4353P027 4A8263A ｽﾍﾟｰｻｰ 2
116 LM4353P028 4A8980 車輪ｶﾗｰ 1
117 LM4353P029 701-41-2815 ｵｲﾚｽﾄﾞﾗｲﾒｯﾄ 1 701-41-2815
118 LM4353P030 4A8981 後車軸 1
119 LM4353P014 191-1015001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 E15 ﾒｯｷ 118用
120 LM4353P032 101-11210001 六角ﾎﾞﾙﾄ 2 M12×100 ﾒｯｷ 105用
121 LM4353P033 LM4353P033 六角ﾎﾞﾙﾄ 2 M12×150 ﾒｯｷ（有効ﾈｼﾞ50） 106用
122 LM4353P034 174-11200121 SW 4 M12 ﾒｯｷ 106用
123 LM4353P035 171-11200121 平座金 2 M12 ﾒｯｷ 106用
124 LM4353P024 171-12000121 平座金 2 M20 ﾒｯｷ 106用

135 LM4353P043 4A8579 ｻﾌﾞｱｰﾑﾋﾟﾝ 2
136 LM4353P044 4A8576A ｽﾗｲﾄﾞﾋﾟﾝ 1
137 LM4353P045 191-1024001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 6 E24 ﾒｯｷ 135・136用
138 LM4353P046 4A8578 ｽﾗｲﾄﾞｶﾗｰ 2

146 LM4353P055 3A2299 足踏ﾍﾟﾀﾞﾙ 1
147 LM4353P056 4A8985 座金 2

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

ベース部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用
300 LM4353P175 LM4353P175 ｴﾝｼﾞﾝAss'y 1 いわき製

310 LM4353P185 M5×10 丸ﾋﾞｽ 1 M5×10 301用
311 LM4353P186 4A8960 ｴﾝｼﾞﾝﾍﾞｰｽ 1
333 LM4353P229 M10×20　ﾒｯｷ 六角穴付皿ﾎﾞﾙﾄ 2 M10×20 ﾒｯｷ 311用
334 LM4353P230 M8×20 ﾒｯｷ 六角ﾎﾞﾙﾄ（P3） 2 M8×20 ﾒｯｷ 311用
350 LM4353P234 3A4038 ｵｲﾙﾀﾝｸ 1
351 LM4353P235 PS-1/2 A型空気抜き 1 PS-1/2 350用
352 LM4353P236 L4N8×6-PT1/8 ﾁｭｰﾌﾞ金具 1 L4N8×6-PT1/8 350用
353 LM4353P184 IAP-5 作動油 1 ISO VG-12 1.7L
354 LM4353P231 M8×16 ﾒｯｷ 六角ﾎﾞﾙﾄ（P2） 2 M8×16 ﾒｯｷ 350用
402 LM4353P254 2T7414 ﾊﾝﾄﾞﾙﾌﾞﾗｹｯﾄ 1
403 LM4353P255 4A8830 ﾊﾝﾄﾞﾙﾋﾟﾝ 2
404 LM4353P011 191-1012001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 E12 ﾒｯｷ 403用
414 LM4353P266 M8×35 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 1 M8×35 402用
416 LM4353P268 M27 平座金 1 M27 402用
504 LM4353P273 3A1770 ｴﾝｼﾞﾝｶﾊﾞｰ 1
505 LM4353P274 3A1771 ﾀﾝｸｶﾊﾞｰ 1
508 LM4353P277 M8×15 ﾒｯｷ 六角ﾎﾞﾙﾄ（P3） 4 M8×15 ﾒｯｷ 504・505用

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

ベース部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用
130 LM4353P038 1T3905 ﾒｲﾝｱｰﾑ 1
131 LM4353P039 2T7320A ｻﾌﾞｱｰﾑ 左右各1

132 LM4353P040 3A4851 ﾒｲﾝｱｰﾑﾋﾟﾝ 2
133 LM4353P033 GN-1/8 六角穴付ﾌﾟﾗｸﾞ 2 GN-1/8 132用
134 LM4353P042 PT 1/8 ｸﾞﾘｰｽﾆｯﾌﾟﾙ 2 PT 1/8 132用
139 LM4353P047 3A2018A ｼﾘﾝﾀﾞｰ先端金具 2
140 LM4353P048 4A8580 安全爪ｼｬﾌﾄ 1
141 LM4353P049 2T7321 安全爪 1
142 LM4353P050 3A4033 爪解除ﾚﾊﾞｰ 1 （142Fは含まない）
142F LM4353P051 R-10 爪解除ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙｼﾞｮｲﾝﾄ 1 R-10
143 LM4353P052 4A8261A ｶﾗｰ 1
144 LM4353P053 4N1125 ｶﾞｲﾄﾞ 1
145 LM4353P054 131-10602500 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 2 M6×25 144用

148～149 欠
150 LM4353P012 451-1602000 ｸﾞﾘｰｽﾆｯﾌﾟﾙ 9 M6×1 ・139・141用
151 LM4353P059 171-13000121 平座金 6 M30 ﾒｯｷ 132・136用
152 LM4353P060 174-13000121 SW 4 M30 ﾒｯｷ 132・136用
153 LM4353P071 151-13000111 六角ﾅｯﾄ 4 M30 ﾒｯｷ 132・136用
154 LM4353P072 171-12400121 平座金 2 M24 ﾒｯｷ 140用
155 LM4353P073 174-12400121 SW 2 M24 ﾒｯｷ 140用
156 LM4353P074 151-12400111 六角ﾅｯﾄ 2 M24 ﾒｯｷ 140用
157 LM4353P075 3x30 割ﾋﾟﾝ 2 φ3×30 ﾒｯｷ 146用

170 LM4353P077 2T7322A 受金台 1
171 LM4353P078 4A8820 受金台ﾋﾟﾝ 2
172 LM4353P045 191-1024001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 E24 ﾒｯｷ 171用
173 LM4353P080 3A1774 ﾁｪｰﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ 右
173 LM4353P079 3A1774 ﾁｪｰﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ 左 各1
174 LM4353P081 4A8259 ﾃﾝｼｮﾝﾋﾟﾝ 2
175 LM4353P014 191-1015001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 E15 ﾒｯｷ 174用
176 LM4353P083 3A2386 ﾃﾝｼｮﾝﾛｯﾄﾞ 2
177 LM4353P084 LRTZ（IKO） ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ内輪 2 LRTZ（IKO）　φ25×φ20×20.5 176用

178～180 欠

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

アーム部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用

181 LM4353P086 細目六角ﾎﾞﾙﾄ 2 M20×P1.5×55 176用
182 欠
183 LM4353P088 174-12000121 SW 2 M20 ﾒｯｷ 176用
184 LM4353P089 151-12000111 六角ﾅｯﾄ 2 M20×1.5 ﾒｯｷ 176用
185 LM4353P012 451-1602000 ｸﾞﾘｰｽﾆｯﾌﾟﾙ 4 M6×1 173用
186 LM4353P091 131-11203511 蝶ﾎﾞﾙﾄ 2 M12×35 平先
187 LM4353P092 4N0830 ｶﾗｰ 2

200 LM4353P010 ｼﾘﾝﾀﾞｰAss'y 左右 各1

216 LM4353P111 4A8586 ｼﾘﾝﾀﾞｰｴﾝﾄﾞﾋﾟﾝ 2
217 LM4353P045 191-1024001 ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 E24 ﾒｯｷ 216用
218 LM4353P042 PT 1/8 ｸﾞﾘｰｽﾆｯﾌﾟﾙ 2 PT 1/8 216用
219 欠

501 LM4353P270 3A4039 配線ｶﾊﾞｰ 1
502 LM4353P271 4N0655 ｶﾊﾞｰ台 1
503 欠
506 LM4353P275 M8×125　ﾒｯｷ　半ﾈｼﾞ 六角ﾎﾞﾙﾄ 2 M8×125 ﾒｯｷ 半ﾈｼﾞ 501用
507 LM4353P276 M8×10 ﾒｯｷ 六角ﾎﾞﾙﾄ 2 M8×10 ﾒｯｷ 501用

509 欠
510 3A2368 ｺｰｼｮﾝﾌﾟﾚｰﾄ 1 NP-94
511 4A9118 下降操作ﾚﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ 1 NP-95
512 4N3370 銘板 1 ｱﾙﾃｨｱ向
513 4A7887 給油ﾗﾍﾞﾙ 1 NP-91
514 M8 ﾒｯｷ 外径大 平座金 4 M8 ﾒｯｷ 外径大 501用

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

アーム部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用
201 LM4353P036 3A4034 ｼﾘﾝﾀﾞｰ 2
202 LM4353P097 3A2017 ﾋﾟｽﾄﾝﾛｯﾄﾞ 2
203 LM4353P098 4A8584 ﾋﾟｽﾄﾝ 2
204 LM4353P099 4A8585 ﾊﾟｯｷﾝ押金 2
205 LM4353P041 3A2016 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾍｯﾄﾞ 2
206 ﾀﾞｽﾄｼｰﾙ 2 DH-40
207 Oﾘﾝｸﾞ 2 1B-P-22A 202用
208 ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 T3-P-22A（ｴﾝﾄﾞﾚｽ） 202用
209 Uﾊﾟｯｷﾝ 2 E9625DH・UNS45-45 203用
210 ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 E9625UN・UNS45 203用
212 LM4353P107 AN-04 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾅｯﾄ 4 AN-04 202用
213 LM4353P108 116-10801040 ﾎｰﾛｰｾｯﾄ 2 M8×10 202用
214 LM4353P109 PL6-M5 ﾁｭｰﾌﾞ金具 2 PL6-M5
215 LM4353P110 UL604B-100m ﾋﾞﾆｰﾙﾁｭｰﾌﾞ 2 UL604B-100m

206～210 LM4353P001 4210B02065 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾊﾟｯｷﾝｾｯﾄ 1

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

シリンダー部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用

220 LM4353P115 4A8822 ﾁｬｯｷﾊﾞﾙﾌﾞ 1
221 LM4353P116 6.35 ｽﾁｰﾙﾎﾞｰﾙ 1 球6.35 精密級
222 LM4353P117 4A7270 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 φ0.4
223 LM4353P033 GN 1/8 六角穴付ﾌﾟﾗｸﾞ 1 GN 1/8 220用
224 LM4353P119 N 1/4x40 高圧ﾆｯﾌﾟﾙ 1
225 LM4353P120 3A4036 配管ﾎﾞｯｸｽ 1

226 LM4353P122 SU-9 ｽﾀｯﾄﾞﾕﾆｵﾝ 2 SU-9
227 LM4353P123 FML-1/4 高圧角ｴﾙﾎﾞ 2 FML-1/4
228 LM4353P124 3A4037 鉄ﾊﾟｲﾌﾟ 2
229 LM4353P125 4N0717 ﾎﾞｰﾙ受金 1 230用
230 LM4353P126 4A8937C 下降ﾊﾞﾙﾌﾞ 1
231 LM4353P127 1BP-8（90°） Oﾘﾝｸﾞ 1 1BP-8（90°） 230用
232 LM4353P128 5.0 ｽﾁｰﾙﾎﾞｰﾙ 1 球5.0 精密級 230用
233 LM4353P129 4T8541 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 φ1.4 230用
234 LM4353P033 GN 1/8 六角穴付ﾌﾟﾗｸﾞ 1 GN 1/8 230用
235 LM4353P131 4T8542 ﾛｯﾄﾞ 1 230用
236 LM4353P132 P2 Oﾘﾝｸﾞ 1 P2 230用
237 ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 ﾃﾌﾛﾝ φ5×φ2×t0.7（ｴﾝﾄﾞﾚｽ） 230用
238 LM4353P134 L4N8×6-PT1/4 ﾁｭｰﾌﾞ金具 1 L4N8×6-PT1/4 230用
239 LM4353P135 4A9002 ﾚﾊﾞｰ支点 1
240 LM4353P136 131-10805000 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 4 M8×50 230用
241 LM4353P137 131-10603000 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 4 M6×30 239用
242 LM4353P138 101-10603501 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 M6×35 ﾒｯｷ 225用
243 LM4353P139 151-10600111 六角ﾅｯﾄ 1 M6　ﾒｯｷ 225用
244 LM4353P140 105-10842011 六角ﾎﾞﾙﾄ（P2） 2 M8×20 225用

245～249 欠

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

下降バルブ部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用

251 LM4353P144 3A1775B ﾜｲﾔｰ受け 1
252 LM4353P145 4A9003 ﾋﾟﾝ 1 φ6×50
253 LM4353P146 4A4814 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 φ2
254 LM4353P147 4N1448 ｼﾑ 1
255 LM4353P148 4N0653 ｹｰﾌﾞﾙ止め金具 1

263～269 欠
270 LM4353P158 185-12001011 割ﾋﾟﾝ 2 φ2×10 ﾒｯｷ 252用
271 LM4353P159 116-10803010 ﾎﾛｾｯﾄ 1 M8×30 平先 251用
272 LM4353P160 M8 L20 高ﾅｯﾄ 1 M8 L20 ﾒｯｷ 251用
273 LM4353P161 105-106043011 六角ﾎﾞﾙﾄ（P2） 2 M6×30 ﾒｯｷ 255用
274 LM4353P054 131-10602500 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 1 M6×25 255用

275～276 欠
278 LM4353P165 M6×25 六角ﾎﾞﾙﾄ 2 M6×25 ﾒｯｷ 251用
279 LM4353P139 151-10600111 六角ﾅｯﾄ 2 M6　ﾒｯｷ 251用
280 欠

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

下降バルブ部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用
301 LM4353P176 2T7379 ｵｲﾙﾎﾞｯｸｽ 1
302 LM4353P177 3.96 ｽﾁｰﾙﾎﾞｰﾙ 1 球3.96 精密級
303 LM4353P178 4A5000 安全弁ﾎﾞｰﾙ受金 1
304 LM4353P179 4A5031 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 φ2.3
305 LM4353P180 4A5032 安全弁ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ受金 1
306 LM4353P181 IAP-12 Oﾘﾝｸﾞ 1 IAP-12
307 LM4353P182 4A5424 安全弁盲目ﾎﾞﾙﾄ 1
308 LM4353P033 GN 1/8 六角穴付ﾌﾟﾗｸﾞ 1 GN 1/8 301用
309 LM4353P184 IAP-5 Oﾘﾝｸﾞ 1 IAP-5
312 LM4353P187 4A8994 消音綿 1 （ｴﾊﾞｰﾗｲﾄｽｺｯﾄ HR13）　t20×□50
313 LM4353P188 4A8982 ｻｲﾚﾝｻｰｶﾊﾞｰ 1

314～319 欠
320 LM4353P190 4A8827 ﾊﾞﾙﾌﾞﾎﾞﾃﾞｨｰAss'y 1
320A LM4450P208 ﾊﾟｯｷﾝ 1 いわき管理番号 P-208
320B LM4450P209 ﾊﾞﾙﾌﾞﾎﾞﾃﾞｨｰﾈｯﾄ 1 いわき管理番号 P-209
320C LM4450P211 止め輪 1 いわき管理番号 P-211
320D LM4450P220 ﾊﾞﾙﾌﾞﾎﾞﾃﾞｨｰ 1 いわき管理番号 P-220
321 LM4353P195 （4A8827） ｴｱｰﾋﾟｽﾄﾝAss'y 1
321A LM4450P230 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰB 1 いわき管理番号 P-230
321B LM4450P232 ｴｱｰﾋﾟｽﾄﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾘﾀｰﾝ 1 いわき管理番号 P-232
321C LM4450P233 ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｼｰﾄ 1 いわき管理番号 P-233
321D LM4450P234 ﾎﾟﾝﾌﾟｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰ 1 いわき管理番号 P-234
321E LM4450P235 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰBｵｲﾙｼｰﾙ 1 いわき管理番号 P-235
321F LM4450P236 ﾌﾟﾗﾝｼﾞｬｰBXﾊﾟｯｷﾝ 1 いわき管理番号 P-236
321G ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾜｯｼｬｰ 1
321H LM4353P203 4A2028 Oﾘﾝｸﾞ 1 φ11.8×φ5.8×φ3
321I ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2
321J ﾎﾟﾝﾌﾟｼﾘﾝﾀﾞｰﾊﾞﾚﾙ 1
321K LM4450P242 ｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾊﾟｯｷﾝ 1 いわき管理番号 P-242
321L LM4450P243 ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰOﾘﾝｸﾞA 3 いわき管理番号 P-243（細）
321M LM4450P244 ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰOﾘﾝｸﾞB 1 いわき管理番号 P-244（太）
321N LM4450P252 ｴｱｰｼﾘﾝﾀﾞｰ本体 1 いわき管理番号 P-252
321O LM4450P253 （4A8827） ｴｱｰﾋﾟｽﾄﾝ 1 いわき管理番号 P-253
321P LM4450P254 ｴｱｰﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ 2 いわき管理番号 P-254

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

エンジン部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用
321Q LM4450P255 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃﾑ 1 いわき管理番号 P-255
321R LM4450P256 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃﾑｶﾞｲﾄﾞ 1 いわき管理番号 P-256
321S LM4450P257 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃﾑｶﾊﾞｰOﾘﾝｸﾞ 2 いわき管理番号 P-257
321T LM4450P258 ﾎﾟﾍﾟｯﾄﾊﾞﾙﾌﾞ 1 いわき管理番号 P-258
321U LM4450P259 ｴｱｰﾊﾞﾙﾌﾞｼｰﾄ 1 いわき管理番号 P-259
321V LM4450P261 ﾊﾞﾙﾌﾞｶﾊﾞｰ 1 いわき管理番号 P-261
322 LM4353P218 FML-3/8 高圧角ｴﾙﾎﾞ 1 FML-3/8
323 LM4353P219 4N2485 高圧ﾎｰｽ 1 J700×840㎜　3/8B ﾕﾆｵﾝ付

324～325 欠
326 LM4353P134 L4N8×6-PT1/4 ﾁｭｰﾌﾞ金具 2 L4N8×6-PT1/4 301用
327A LM4353P222 N2-4-8×6（黒）×155㎜ﾅｲﾛﾝﾁｭｰﾌﾞ 1 N2-4-8×6（黒）×155㎜
327B LM4353P223 N2-4-8×6（黒）×1100ﾅｲﾛﾝﾁｭｰﾌﾞ 1 N2-4-8×6（黒）×1100㎜
328 LM4353P224 PZ-A120 ﾊﾟｲﾌﾟﾊﾞﾝﾄﾞ 1 PZ-A120
329 LM4353P225 CV-100 ｺﾝﾍﾟｯｸｽ 5 CV-100
330 LM4353P226 M8×70 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 2 M8×70 321用
331 LM4353P227 M8×25 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 2 M8×25 321用
332 LM4353P228 174-10800121 SW 4 M8 ﾒｯｷ 321用
335 LM4353P231 M8×16 ﾒｯｷ 六角ﾎﾞﾙﾄ（P2） 1 M8×16 ﾒｯｷ 328用
336 LM4353P232 32×38×120 透明ﾋﾞﾆｰﾙ管 φ32×φ38×120

337～349 欠
355 LM4353P239 1/8B ﾒｯｷ ｵｽﾒｽｴﾙﾎﾞ 1 1/8B ﾒｯｷ 350用

356～357 欠
358 LM4353P241 HS-1208 ﾎｰｽ継手 1 HS-1208
359 LM4353P242 1/4B ｺﾞﾑﾎｰｽ 2m 1/4B
360 LM4353P243 14㎜　ﾒｯｷ ﾜｲﾔｰﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ 2 14㎜　ﾒｯｷ
361 LM4353P244 4A9009 吊り輪 1 φ2
362 LM4353P016 4210B03620 ｴｱｰﾊﾞﾙﾌﾞ 1 BH-1208
363 LM4353P246 1/4B ｿｹｯﾄ 1 1/4B
364 ｴｱｰﾁｬｯｸ 1 ﾊｲｶﾌﾟﾗ（ﾌﾟﾗｸﾞ）　20PF-PT1/4

LM4353P015 4260BS321F ｴﾝｼﾞﾝﾊﾟｯｷﾝｾｯﾄ 1 321E・F・H・I・K・L・M・P・S・T・U

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

エンジン部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用
211 LM4353P106 SL-9 ｽﾀｯﾄﾞｴﾙﾎﾞ 2 SL-9 201用
250A LM4353P142 3A3843 配管ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 いわき製
250B LM4353P143 3A3843A 配管ﾌﾞﾗｹｯﾄ 1 高嶺製
256 LM4353P100 NO256 ｹｰﾌﾞﾙ 1 5G3-2634100

257 LM4353P062 90175-06013 ﾅｯﾄｳｨﾝｸﾞ（1K-5） 1 90175-06013 (256に含む)
258 LM4353P063 90249-12008 ﾋﾟﾝ 1 90249-12008 (256に含む)
259 LM4353P064 4A9010 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 φ0.7
260 欠
261 LM4353P155 3A3260 下降操作ﾚﾊﾞｰ 1
262 LM4353P156 SS-8×0.9m ｽﾊﾟｲﾗﾙﾁｭｰﾌﾞ 1 SS-8×0.9m
277 LM4353P164 105-10882511 六角ﾎﾞﾙﾄ（P3） 4 M8×25 ﾒｯｷ 250用
281 LM4353P168 101-10806001 六角ﾎﾞﾙﾄ 1 M8×60 ﾒｯｷ 261用
282 LM4353P265 M8 ﾅｯﾄ 1 M8 　ﾒｯｷ 261用
283 LM4353P228 174-10800121 SW 1 M8 261用

400 ﾊﾝﾄﾞﾙAss'y 1
401 LM4353P253 2T8745 ﾊﾝﾄﾞﾙ 1
405 LM4353P257 4A8832 ﾊﾝﾄﾞﾙｽﾄｯﾊﾟｰ 1
406 LM4353P258 3×30 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾋﾟﾝ 1 φ3×30 405用
407 LM4353P259 4A8833 ﾊﾝﾄﾞﾙﾚﾊﾞｰ 1
408 LM4353P260 4A8834 割ﾋﾟﾝ 1 φ2×15 ﾒｯｷ 407用
409 LM4353P112 4140B04090 握り玉 1 PB25-8（m8） 407用
410 LM4353P262 4A8834 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 φ1.2
411 LM4353P263 M8ﾒｯｷ 平座金 1 M8ﾒｯｷ 407用
412 LM4353P264 M8ﾒｯｷ SW 1 M8ﾒｯｷ 407用
413 M8ﾒｯｷ ﾅｯﾄ 1 M8ﾒｯｷ 407用
415 LM4353P267 M6×20 ｷｬｯﾌﾟｽｸﾘｭｰ 1 M6×20 401用

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

下降レバー部





番号 E.D.P. ﾒｰｶｰ部品番号 部品名称 個数 規格 適用
601 LM4353P601 2T7521 補助受金 1
602 LM4353P602 2T7488 ｽﾗｲﾄﾞ受金 2
603 LM4353P603 3A2366 受金ｽﾘｰﾌﾞ 2
604 LM4353P604 3A2367 ｱﾀｯﾁﾒﾝﾄA 2

注文に際しては、EDP番号でご注文願います。
ＥＤＰ番号の無いものは供給不可又はＳＥＴの内容品となっております。

受金部




